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Πρόγραμμα μαθησιακής κινητικότητας εκπαιδευτικών του 3ου ΓΕ.Λ. Σπάρτης 

στη Βουδαπέστη της Ουγγαρίας με τίτλο: “EU-nited Schools: When Democracy 

Thrives, Wellbeing Drives” («Σχολεία της ΕΕ: Όταν η Δημοκρατία ευδοκιμεί, η 

ευημερία επικρατεί»).  

Το 3ο Γενικό Λύκειο Σπάρτης στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 

Erasmus+, που χρηματοδοτεί η ευρωπαϊκή επιτροπή και επιβλέπει το 

Κρατικό Ίδρυμα Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), θα υλοποιήσει πρόγραμμα 

κινητικότητας δύο εκπαιδευτικών στη  Βουδαπέστη της Ουγγαρίας. 

Πρόκειται για την δεύτερη εξερχόμενη κινητικότητα στο πλαίσιο της 

Διαπίστευσης Erasmus+ που πραγματοποιεί το σχολείο μας για το τρέχον 

σχολικό έτος. 

Στο πλαίσιο της κινητικότητας δύο εκπαιδευτικοί του σχολείου Ασπιώτη 

Βαρβάρα και Διακουμάκου Ελένη θα παρακολουθήσουν δομημένο κύκλο 

μαθημάτων διάρκειας 6 ημερών από τις 17 έως τις 22 Φεβρουαρίου 2025 με 

τίτλο: “Happy Schools: Positive Education for Well-Being and Life-Skills 

Development“ («Χαρούμενα Σχολεία: Θετική Εκπαίδευση για την Ευεξία και 

την Ανάπτυξη Δεξιοτήτων Ζωής»), που οργανώνει ο φορέας  Europass 

Teacher Academy στην Βουδαπέστη, την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Κατά 

τη διάρκεια του σεμιναρίου οι δύο εκπαιδευτικοί θα επιμορφωθούν σε 

βασικές αρχές της Θετικής Ψυχολογίας και στο σχεδιασμό προγραμμάτων 

θετικής εκπαίδευσης στο σχολείο. 

Μετά το τέλος της κινητικότητας οι εκπαιδευτικοί θα λειτουργήσουν ως 

πολλαπλασιαστές για την ευαισθητοποίηση και την ενημέρωση των 

υπολοίπων εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας σχετικά με το 

περιεχόμενο, της μεθοδολογικές προσεγγίσεις, τα εργαλεία επιμόρφωσης 

και την ανταλλαγή καλών πρακτικών, που βίωσαν κατά την περίοδο της 

κινητικότητας. 



Ο σκοπός μας μέσω των ευρωπαϊκών προγραμμάτων Κινητικότητας είναι η 

προώθηση της καινοτομίας στην εκπαίδευση, η ανταλλαγή καλών 

πρακτικών, η εξωστρέφεια και η ενίσχυση του ευρωπαϊκού 

προσανατολισμού της σχολικής κοινότητας. 

Όλες οι δράσεις του σχολείου συγχρηματοδοτήθηκαν από το πρόγραμμα 

Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής για την παραγωγή του ανωτέρω δελτίου τύπου δεν συνιστά 

αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά τις απόψεις μόνον των 

δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για 

οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που εμπεριέχονται σε αυτό.  

Η Διευθύντρια του 3ου ΓΕ.Λ. Σπάρτης  

Λαγού Σταυρούλα  

 

 

 


